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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 205ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE ECONOMIA DO SETOR DE CIÊNCIAS
SOCIAIS APLICADAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ. (Web conferência)

 

Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 14:00 horas, por meio de web
conferência do aplicativo do Teams, sob a Presidência da professora Dayane Rocha de Pauli,  Chefe do
Departamento de Economia, reuniram-se os professores Adalto Acir Althaus Junior,  Alexandre Alves
Porsse,  Angela Welters,  Armando Vaz Sampaio,  Eduardo Angeli,  Giovanna Miranda Mendes,  Kênia
Barreiro de Souza, Marcos Minoru Hasegawa, Marcos Paulo Fuck, Maurício Vaz Lobo Bittencourt, Raquel
Rangel de Meireles Guimarães, Ricardo Lobato Torres,  Terciane Sabadini Carvalho, Victor Manoel Pelaez
Alvarez,  Victor Rodrigues de Oliveira,  Vinicius de Almeida Vale,  os servidores da Secretaria do
Departamento de Economia Antonio Luiz Costa Gomes e Jaqueline de Oliveira Ferreira. Professores em
férias/ afastamento: José Wladimir Freitas da Fonseca, Paulo de Andrade Jacinto. Os professores Adriana
Sbicca Fernandes, Françoise Iatsky de Lima, Hugo Carcanholo Iasco Pereira, Jaqueline Coelho Visentin,Luis
Cláudio Krajevski,  Rodrigo Leite Kremer,  Vinicius Klein,  Walter Tadahiro Shima justificaram a
ausência. Não justificaram a ausência:  Carolina Bagattolli, Dayani Cris de Aquino, Diego Ferreira, Fabiano
Abranches da Silva Dalto, Fernando Motta Correia,  Flavio de Oliveira Gonçalves, Francisco Paulo
Cipolla, Huáscar Fialho Pessali, Ivan Colangelo Salomão, João Basílio Pereima Neto, José Felipe Almeida,
José Guilherme Silva Vieira, Junior Ruiz Garcia,  Larissa Naves de Deus Dornelas,  Marco Antonio Ribas
Cavalieri, Victor Nunes Leal Cruz e Silva, Wellington da Silva Pereira. A presidente deu início à reunião e
seguiu pautando os itens conforme a convocação.  1 - Informes:  1.1 Projetores e cabos:  A professora
Dayane Rocha informou que alguns equipamentos estão apresentando problemas e que não há previsão
de troca/ substituição de cabos ou lâmpadas para esse ano e solicitou aos docentes que não utilizem
projetor avisem a secretaria para que possamos fazer troca de sala entre os docentes. 2 - Homologação
do Resultado das Eleições para Chefe e Suplente de Chefe do Departamento de Economia (Processo nº
23075.068085/2022-79). Relator: Eduardo Angeli.  I. RELATÓRIO:  O presente processo trata da eleição
para a escolha do chefe do departamento de Economia para o próximo biênio e seu suplente. De acordo
com o edital 03/2022-DE, houve apenas uma chapa inscrita. Esta era composta pelas professoras Dayane
Rocha de Pauli, concorrendo a chefe do departamento, e Terciane Sabadini Carvalho, concorrendo a
suplente de chefe do departamento.  A eleição ocorreu no dia 10 de novembro de 2022 através de
plataforma eletrônica providenciada pelo CCE-UFPR e transcorreu em total normalidade. Conforme o
edital 04/2022-DE, houve um total de 147 votos, sendo 140 na única chapa inscrita, 6 votos em branco e
1 voto nulo.  II. FUNDAMENTAÇÃO:  A eleição transcorreu em clima de total normalidade. O regimento
geral da UFPR (artigos 22 a 27) foi seguido. Não houve pedido de impugnação e nem de
esclarecimentos. III. CONCLUSÃO: Diante do exposto, sou de parecer favorável à homologação da eleição
para chefe (professora Dayane Rocha de Pauli) e suplente de chefe (professora Terciane Sabadini
Carvalho) do departamento de Economia pela plenária departamental. Colocado em votação, a plenária
aprovou o parecer por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 14:05 horas,
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da qual, para constar, eu, Jaqueline de Oliveira Ferreira, secretariei a reunião e lavrei a presente Ata que
vai assinada por mim e pela Chefe do Departamento. Secretaria do Departamento de Economia do setor
de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade Federal do Paraná, em Curitiba, 08 de novembro de 2022.

 

 

Jaqueline de Oliveira Ferreira,

Secretária da reunião.

 

 

Profª. Dayane Rocha de Pauli,

Chefe do Departamento de Economia.
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